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Gala Voluntarilor Nepsis Italia: Tinerii au strâns 
fonduri pentru copiii români internați la Spitalul 
„Bambino Gesù”
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Aproximativ 150 de tineri din grupul Nepsis Italia și 20 de coordonatori de proiecte 
s-au întâlnit sâmbătă la Gala Voluntarilor Nepsis, desfășurată în localitatea italiană 
Castel Gandolfo.

Gala a fost organizată sub îndrumarea Departamentului pentru Tineret al Episcopiei 
Italiei și a reunit tinerii care au activat ca voluntari în diferite proiecte organizate de 
parohiile din eparhie.

Ziua a început cu slujba de Te Deum oficiată de Preasfințitul Părinte Siluan, 
Episcopul Italiei, și a continuat cu un dialog al Preasfinției Sale cu participanții.

A urmat sesiunea de prezentare a proiectelor și a voluntarilor care, prin mărturiile 
lor, au răspuns la întrebarea: „De ce merită să fii voluntar?”

Pe scenă a urcat și președinta Asociației Nepsis Italia, Mihaela Verinceanu, care, 
după doi ani de mandat, a predat ștafeta doamnei preotese Ionela Ivan de la 
Parohia Roma 2.
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Doamna preoteasă Ecaterina Țuțuroi, voluntar și președintele Asociației San 
Lorenzo dei Romeni, a prezentat proiectele asociației și a explicat modalitatea prin 
care se poate face voluntariat la spitalul pediatric „Bambino Gesù” din Roma.

„E foarte important ca starea pe care o are voluntarul în fața celui aflat în nevoie să 
fie cu pace și să transmită bucuria de a trăi”, a subliniat ea.

După prânz, Părintele Ignazio Blasi de la Parohia „Sf. M. Mc. Sebastian” din 
Pomezia, regiunea Roma, a vorbit despre modelul voluntarului în Sfânta Scriptură.

În încheiere, tinerii din Frăția Nepsis au organizat o licitație prin care s-au strâns 
fonduri destinate copiilor români internați la spitalul „Bambino Gesù” din Roma.

„Să fii voluntar este o responsabilitate frumoasă, pentru că lași o amintire peste ani 
în viața unui copil”, a mărturisit un participant, Francesco, din Ferrara. „A fi 
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voluntar este o muncă de creștin”, a spus Laurentiu, din Parohia Tivoli.
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